
 

ACTA DE SESIÓN PRESENCIAL DE FORMACIÓN EN CENTROS 

 

TÍTULO: "Actualización metodológica: nuevas formas de enseñar, nuevas formas de                   
aprender"  

SESIÓN Nº: 5 
CENTRO: S.E.S.O. 29017839 de Torre de Benagalbón 

 

En la localidad de Torre de Benagalbón, siendo las 
16.30 horas del veintidós de mayo de dos mil diecisiete, se 
reúne  los componentes del equipo de trabajo indicados en 
el cuadro adjunto para tratar el siguiente orden del día: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- Lectura y aprobación si procede del acta de la sesión anterior. 

2.- Seguimiento y evaluación de las actividades realizadas. Memoria final. 

3.- Propuestas formativas para el próximo curso. 

Una vez leída y aprobada el acta de la sesión anterior, de debaten los puntos señalados en el 

orden del día llegando a los acuerdos y que se describen a continuación. 

 

ACUERDOS 

 

1.- Todos los componentes hemos desarrollado distintas técnicas de trabajo cooperativo, si 

bien no todos hemos podido completar una unidad didáctica. Abril y David están trabajando 

en la tercera evaluación una unidad completa, trabajando coordinadamente todos los aspectos 

(metodología, cuaderno de trabajo, evaluación...) Nos explican cómo lo están llevando a cabo, 

quedando en que en la última sesión de claustro nos harán una síntesis y evaluación de todo el 

proceso. 

2.- Continuamos con el desarrollo del ABP. Somos conscientes de que tenemos que trabajar 

mejor esta metodología, si bien estamos satisfechos con el trabajo que estamos realizando 

sobre la propuesta de David y en la que participan todas las materias. Aún no se ha terminado, 

por lo que su evaluación la realizaremos también en la última sesión de claustro. 

3.- La valoración del curso recibido sobre aprendizaje cooperativo es muy positiva. Nos han 

enseñado muchas técnicas de trabajo así como los aspectos fundamentales que hay que tener 

en cuenta en esta dinámica: formación de grupos, características de los mismos, uso del 

cuaderno de trabajo....... Su cercanía y experiencia, así como el aspecto práctico del curso, nos 

ha ayudado mucho a entender  esta metodología y ponerla en práctica. 

Borgeaud, Caroline 
 Martínez Figueroa, José Mª 
 Pardos Grao, David 
 Ruiz Pérez, Carmen 
 Vallejo Artero, Mª Abril 



 

4.- Todo el claustro valoramos muy positivamente el trabajo realizado en esta formación en 

centros. Si bien no se han conseguido todos los objetivos propuestos, ha sido muy fructífera y 

positiva para nosotros, considerando que es la mejor forma de formarse como una unidad. 

Decidimos mantener el próximo curso esta misma formación, profundizando en algunas otras 

dinámicas como puede ser el flipped classroom y la evaluación por competencias. 

5.- Por último se explica las últimas actividades que hay que hacer en la plataforma para 

finalizar la formación, y se firma el acta de asistencia. 

Y sin puntos que tratar se levantó la sesión a las 19.30 horas, dando fe de ello en la presente 

acta.  

 

 

En Torre de Benagalbón, lunes 22 de mayo de 2017 

 

Fdo.: Carmen Ruiz Pérez 
(Coordinadora) 


